
Od nového školního roku 2025/2026 se zvedá výše zálohy na stravné. V první půlce září obdržíte 
email, kde budou pokyny k zaplacení rozdílu zálohy.  
 
 
Informace pro strávníky a jejich zákonné zástupce 
 

Stravování vzniká na základě podané přihlášky ke stravování. Tuto přihlášku podávají pouze 
noví strávníci. Stávající strávníci (odevzdané přihlášky v minulých letech) jsou ke stravování přihlášeni 
automaticky. Pokud si již nepřejete, aby se dítě stravovalo v naší školní jídelně, kontaktuje emailem 
vedoucí ŠJ na emailu jidelna.zsosek@seznam.cz a stravu prosím odhlaste. 
 
 
Mateřská škola (MŠ) 

Pro děti z MŠ zajišťuje školní jídelna tři jídla v průběhu dne. Jedná se o přesnídávku, oběd a 
svačinu. Pití je poskytováno celodenně. Pokud jde dítě domů po obědě, je nutné odhlásit odpolední 
svačinu (neodhlášení svačiny neznamená, že ji dítě dostane s sebou). 
Děti mají stravovaní přihlášeno na daný měsíc a odhlášení stravování je čistě v režii rodičů. 
Odhlašovat lze pomocí strava.cz (webové rozhraní / aplikace), případně písemně na email 
jidelna.zsosek@seznam.cz. Žádáme, abyste stravu neodhlašovali přes paní učitelky v MŠ. 

U nových strávníků je za začátku školního roku účtována záloha na stravné ve výši 700 Kč. 
Záloha je vrácena po ukončení školního docházky (ponížením ceny stravného). 

Každý měsíc je k ceně stravného připočtena úplata za vzdělávání v mateřské škole, její výši 
určuje zřizovatel, tedy starosta obce Osek, a najdete ji na stránkách ZŠ a MŠ Osek.  

Pokud má dítě na něco alergii, případně jiné lékařské doporučení, pak je nutné dodat do ŠJ 
lékařskou zprávu. Naše ŠJ nevaří dietní stravu a nemůžeme dělat různá jídla pro děti s určitým 
omezením, ale po domluvě je možné dítěti danou surovinu neposkytnout, pokud to skladba jídla 
umožňuje. V ostatních případech je nutné se individuálně domluvit s vedoucí ŠJ.  
 
 
Základní škola (ZŠ) 

Pro děti ze ZŠ zajišťuje školní jídelna stravování ve formě oběda. Děti mají stravovaní 
přihlášeno na daný měsíc a odhlášení stravování je čistě v režii rodičů. Odhlašovat lze pomocí 
strava.cz (webové rozhraní / aplikace), případně písemně na email jidelna.zsosek@seznam.cz. 
Žádáme, abyste stravu neodhlašovali přes paní učitelky v ZŠ. V době prázdnin (podzimní, pololetní, 
atd.), případně ředitelského volna, bude strava automaticky odhlášena. V době školních výletů a 
exkurzí může obědy hromadně odhlásit třídní učitel.  

U nových strávníků je za začátku školního roku účtována záloha na stravné ve výši 500 Kč. 
Pokud žák v daném školním roce dovrší věku 15 let, pak je mu na daný školní rok účtována vyšší 
záloha, která je celkem 600 Kč. U dětí přihlášených ke stravě řádnou přihláškou, z dřívější let, bude 
doúčtován rozdíl do celkové výše zálohy. Záloha je vrácena po ukončení školního docházky 
(ponížením ceny stravného). 
 
 
Pro MŠ i ZŠ 
Výše úplaty za školní stravování je uvedena v oddělení „Školní jídelna“ => „Dokumenty“.  
 

Veškerá zodpovědnost za odhlašování obědů je na straně zákonných zástupců strávníků, 
proto prosím dbejte na to, aby odhlašování z Vaší strany probíhalo skutečně v jídelně, nikoliv u 
učitelů. Může se stát, že učitel/ka tuto informaci nepředá do jídelny a strava tak nebude odhlášena.  
 



Přihlašování a odhlašování stravy se provádí den předem a to nejpozději do 14:00 hod 
předchozího dne. V pondělí lze odhlásit stravu do 7:00 hod. Odhlášení / přihlášení stravy tak funguje 
i přes víkend.  
O prázdninách lze stravu odhlásit nejpozději do 12:00 hod předchozího dne (platí zejména pro MŠ). 
 

Nestihne-li rodič odhlásit dítě ze stravy den předem do 14:00 hodin (případně do pondělí 7:00 
hodin) na následující stravný den, má možnost první den nepřítomnosti dítěte nahlášenou stravu 
odebrat do čistého jídlonosiče v době od 11:00 – 11:30 hodin. Informaci o tom, že si oběd vyzvednete, 
je nutné sdělit ráno do 8:00 hod. v jídelně. Pokud Vám čas výdeje nevyhovuje, je možné nechat ráno 
do 8:00 hod. podepsaný jídlonosič v bedně vedle dveří do jídelny. Oběd Vám bude nabrán a vrácen 
zpět do bedny, kde si ho můžete vyzvednout, nejdříve však v 11:00 hod a nejpozději v 16:00 hod, poté 
se areál uzamyká. Pokud pro oběd přijdete po druhé hodině, tak se v některých dnech může stát, že 
jídlonosič bude mimo bednu a bedna bude zamčená. Je to z důvodu, že jsou v bedně přepravky pro 
pekaře.  
Pokud obědy neodhlásíte na další dny nepřítomnosti strávníka, tak již není nárok na odebrání stravy.  
 
Prosím, dbejte, aby byly jídlonosiče skutečně čisté. Pokud dostaneme špinavé jídlonosiče, nebude do 
nich strava nabrána.  
 
Upozorňujeme, že jídlo slouží k okamžité spotřebě! Za neodebranou nebo neodhlášenou stravu se 
finanční náhrada neposkytuje.  
 
Platba stravného:  
 
Stravné můžete platit formou inkasa nebo převodem z Vašeho BÚ.  
 
Placení stravného formou inkasa: 
Do 20. dne v měsíci, kdy započalo stravování, je nutno dodat vedoucí ŠJ souhlas s inkasní platbou 
vystavený konkrétní pobočkou Vaší banky, případně tiskem z Vaší bankovní aplikace. Na souhlasu musí 
být uvedeno číslo účtu naší školy u Komerční banky 78-3643400247/0100 a také Vaše číslo účtu, ze 
kterého bude platba strhávána, jméno strávníka, v případě, že to Vaše banka umožňuje/vyžaduje, tak 
i variabilní symbol pro identifikaci platby (tento VS Vám sdělí vedoucí školní jídelny/ případně se vidět 
i v aplikaci strava.cz). Noví strávníci variabilní symbol najdou na přihlášce ke stravování.  
Pokud se třikrát za sebou nepovede odečíst z Vašeho účtu platbu, bude zrušeno placení stravného 
formou inkasa. 
Jakoukoliv změnu účtu je nutné oznámit vedoucí ŠJ! 
  
Placení stravného převodem z účtu: 
Platbu proveďte dle pokynů, které obdržíte na email uvedený na přihlášce ke stravování. Email 
obdržíte vždy následující měsíc, po měsíci, kdy se strávník stravoval. 
Neprovádějte platby v jiných částkách, než kterou budete mít v emailu. Stejně tak neplatně nic předem. 
 
Ukončení stravování je nutné oznámit písemně vedoucí školní jídelny. 

 
 
 
 


